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1.Osnovni podaci o Prekršajnom sudu u Novom Sadu i Informatoru

1) Prekršajni sud u Novom Sadu je osnovan Zakonom o sedištima i područjima sudova i javnih tužilaštava („Službeni glasnik RS“, broj 116/2008 i 101/13) za teritoriju opština Beočin, Vrbas, Sremski Karlovci i Titel i za grad Novi Sad, sa odeljenjima suda u Beočinu, Vrbasu i Titelu.


Adrese Prekršajnog suda u Novom Sadu i Odeljenja su:
· Prekršajni sud u Novom Sadu, Novi Sad, Bulevar oslobođenja broj 58
· Odeljenje Prekršajnog suda u Beočinu, Beočin, ulica Svetosavska bb,
· Odeljenje Prekršajnog suda u Vrbasu, Vrbas, ulica Palih Boraca broj 9/c,
· Odeljenje Prekršajnog suda Titelu, Titel, ulica  Glavna broj 14,

Matični broj Prekršajnog suda je 08896160;

PIB Prekršajnog suda je 106399543;

E-mail: prek.sud.ns@gmail.com;

Internet adresa: www.ns.pk.sud.rs;

2) Za tačnost i potpunost podataka o Informatoru odgovoran je predsednik Prekršajnog suda u Novom Sadu mr Kamenko V. Kozarski.


3) Prvo objavljivanje Informatora o radu, tada Opštinskog organa za prekršaje u Novom Sadu bilo je u januaru 2007. godine, a njegova poslednja izmena je izvršena u januaru 2010. godine. Informator o radu Prekršajnog suda u Novom Sadu izrađen je u januaru 2011. godine, a ažuriran u januaru 2012. godine, julu 2012. godine, 2013. godine, januaru 2014. godine. Poslednje ažuriranje je izvršeno u maju 2014.godine.


4) Uvid u Informator i dobijanje štampane kopije Informatora može se poručiti u sekretarijatu Prekršajnog suda, u sobi broj 102.

2.Organizaciona struktura Prekršajnog suda u Novom Sadu
GRAFIČKI PRIKAZ
PREDSEDNIK SUDA
SUDIJE
1. SUDSKA UPRAVA
- SEKRETAR
- SUDIJSKI POMOĆNIK
- SUDIJSKI PRIPRAVNIK
- administrativno-tehnički sekretar
- kurir
- vozač
- telefonista
- spremačica
- pravosudni stražar
2. ODELJENJE AOP-A
SISTEM ADMINISTRATOR
-tehničar za IT podršku
3. RAČUNOVODSTVO
ŠEF RAČUNOVODSTVA
- likvidator
- tehnički ekonom
4. PISARNICA
UPRAVITELJ PISARNICE
- šef pisarnice
- upisničar
- radno mesto na poslovima za prijem i ekspediciju pošte
- šef izvršne pisarnice
- radno mesto na poslovima izvršenja
- arhivar
5. ODELJENJE ZAPISNIČARA I DAKTILOGRAFA
ŠEF ODELJENJA ZAPISNIČARA I DAKTILOGRAFA
- zapisničar
- daktilograf
             U Prekršajnom sudu u Novom Sadu je izabrano 29 sudija,  od kojih je 5 sudija raspoređeno u odeljenjima Prekršajnog suda u Beočinu, Vrbasu i Titelu. Ostalih zaposlenih ima ukupno 98, od kojih je 87 zaposleno na neodređeno vreme a 11 na određeno vreme.

1) Poslovi odeljenja uprave su poslovi koji služe vršenju sudske vlasti i kojima se obezbeđuju uslovi za pravilan i blagovremen rad i poslovanje suda. Navedenim poslovima smatraju se poslovi unutrašnje organizacije određeni zakonom i sudskim poslovnikom, a naročito: uređivanje unutrašnjeg poslovanja u sudu, razmatranje pritužbi i predstavki, vođenje statistike i izrada izveštaja, stručni poslovi u vezi sa ostvarivanjem prava, obaveza i odgovornosti zaposlenih u sudu, donošenje opštih i pojedinačnih akata koji se odnose na sistematizaciju, unutrašnju organizaciju, radne odnose i druge opšte akte kojim se uređuju odnosi u sudu, poslovi u vezi sa stručnim usavršavanjem i obukom sudija i zaposlenih, poslovi upravljanja sudskim zgradama i nepokretnostima koji se dodeljuju sudu na korišćenje, poslovi u vezi sa naplatom sudskih taksi i drugi poslovi vezani za unutrašnju organizaciju i poslovanje suda kada je to određeno zakonom ili opštim aktom suda.

Na radnom mestu sekretara suda, zaposlen je Marko Menićanin, kontakt telefon 021/4896-102.

U sudskoj upravi, Pravilnikom o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u Prekršajnom sudu u Novom Sadu, predviđena su 24 izvršioca, dok su   zaposlena 22 izvršioca, i to 18 na neodređeno vreme i 4 na određeno vreme. 

2) Poslovi AOP-a su poslovi koji se odnose na uspostavljanje i održavanje informaciono-komunikacionih tehnologija i elektronsku obradu podataka, skladištenje i prenos informacija u sudu. Radno mesto rukovodioca odeljenja AOP-a, odnosno radno mesto sistem administratora nije popunjeno.

U odeljenju AOP-a, Pravilnikom o unutrašenjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u Prekršajnom sudu u Novom Sadu, predviđena su 3 izvršioca, dok  su zaposlena 2 izvršioca, oba na neodređeno vreme.

3) U računovodstvu se obavljaju svi poslovi vezani za finansijsko-materijalno poslovanje suda.

Šef računovodstva je Adelita Ivošević, kontakt telefon 021/4896-131.

U računovodstvu, Pravilnikom o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u Prekršajnom sudu u Novom Sadu, predviđena su i zaposlena 3 izvršioca i to na neodređeno vreme.

4) U pisarnici radno mesto upravitelja pisarnice nije popunjeno.

U pisarnici, Pravilnikom o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u Prekršajnom sudu u Novom Sadu, predviđena su 33 izvršioca, a zaposleno je 29 izvršilaca na neodređeno vreme i jedan izvršilac na određeno vreme.

Šef pisarnice je Mira Štetić, kontakt telefon 021/4896-145.

Šef izvršne pisarnice je Ostoja Kondić, kontakt telefon 021/4896-148.

5) Poslovi odeljenja zapisničara i daktilografa su svi daktilografski i administrativni poslovi vezani za rad sudije.

Šef odeljenja zapisničara i daktilografa je Biljana Miloš, kontakt telefon 021/4896-103.

U odeljenju zapisničara i daktilografa, Pravilnikom o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta, predviđeno je 37 izvršioca, a zaposleno ih 42. Na neodređeno vreme je zaposleno 25 zapisničara i 9 daktilografa, dok je na određeno vreme zaposleno 6 daktilografa.

3. Opis funkcije predsednika Prekršajnog suda
           
Predsednik Prekršajnog suda je mr Kamenko V. Kozarski, u odsutnosti zamenjuje ga sudija Olivera Kosovac, a u hitnim situacijama sudija Snežana Stojanović.


Predsednik suda rukovodi sudskom upravom. U poslovima sudske uprave predsedniku pomaže sekretar suda.


Predsednik suda nadzire rad sudskih odeljenja i službi pregledom upisnika i pomoćnih knjiga, pribavljanjem izveštaja i na drugi pogodan  način. Koristeći odgovarajuće evidencije i pregledom zaduženja i ekspeditivnosti, predsednik ostvaruje stalni uvid u rad suda kao celine i preduzima mere za zakonit, pravilan, tačan i blagovremen rad. Vrši poslove u vezi sa programom stručnog usavršavanja i obuke sudijskih pomoćnika i sudijskih pripravnika. Razmatra pritužbe stranaka i drugih učesnika u prekršajnom postupku i vrši druge poslove predviđene sudskim poslovnikom.


Takođe, predsednik suda je ovlašćen da odlučuje o izuzeću  sudija po članu 117. Zakona o prekršajima i  da odlučuje o odlaganju početka izdržavanja kazne zatvora u skladu sa članom 224. Zakona o izvršenju krivičnih sankcija.

4.  Pravila o javnosti rada 

U skladu sa Zakonom o prekršajima („Službeni glasnik RS“, broj 65/13) pretres je javan. Sudija koji vodi prekršajni postupak može isključiti javnost za ceo pretres ili jedan njegov deo ako to zahtevaju opšti interesi ili razlozi morala. Ako se postupak vodi protiv maloletnika, pretres će se održati bez prisustva javnosti.


Odredbe o obaveštavanju o javnosti rada sadržane su u Sudskom poslovniku („Službeni glasnik RS“, broj 110/09, 70/11, 19/12 i 89/13).

Naime, u cilju obezbeđivanja objektivnog, pravovremenog i tačnog obaveštavanja javnosti o radu suda i prekršajnim postupcima, predsednik, sudije i ostali zaposleni dužni su da obezbede potrebne uslove, kao i odgovarajući pristup medijima u pogledu aktuelnih informacija  i postupaka koji se vode u sudu, vodeći računa o interesima postupka, privatnosti, kao i bezbednosti učesnika u postupku. 

Obaveštenja za medije o radu suda i pojedinim predmetima daje predsednik suda. Predsednik suda se stara i o ravnomernoj zastupljenosti predstavnika različitih medija na suđenjima.

Fotografisanje, audio i video snimanje na ročištima u cilju javnog prikazivanja snimka obavlja se po odobrenju predsednika, uz prethodno pribavljenu saglasnost sudije i pisanog pristanka stranaka i učesnika snimljene radnje. 


Fotografisanje, audio i video snimanje u sudnici, nakon pribavljenog odobrenja, obavljaće se pod nadzorom sudije, na način koji obezbeđuje nesmetan tok suđenja i red u sudnici.

PIB Prekršajnog suda u Novom Sadu je 106399543;

Radno vreme Prekršajnog suda u Novom Sadu je od 07,30 do 15,30 časova, a rad sa strankama je od 08,00 do 15,00 časova.

Radno vreme dežurnog sudije je 08,00 do 20,00 časova svakim radnim danom, kao i neradnim danima i praznicima.

Adrese Prekršajnog suda u Novom Sadu i odeljenja Prekršajnog suda:
· Prekršajni sud u Novom Sadu, Novi Sad, Bulevar oslobođenja broj 58,
· Odeljenje Prekršajnog suda u Beočinu, Beočin, ulica Svetosavska bb,
· Odeljenje Prekršajnog suda u Vrbasu, Vrbas, ulica Palih boraca broj 9/c i
· Odeljenje Prekrašjnog suda u Titelu, Titel, ulica Glavna broj 14.
-     E-mail: prek.sud.ns@gmail.com;

 -
  Internet adresa: www.ns.pk.sud.rs;
                          Kontakt telefoni:
                     -    Prekršajni sud u Novom Sadu - centrala: 021/4896-100; predsednik:
021/4896-103; faks: 021/4896-132;
· Odeljenje Prekršajnog suda u Vrbasu – tel/faks 021/703-063;
· Odeljenje Prekršajnog suda u Titelu – tel/faks 021/860-092;
· Odeljenje Prekršajnog suda u Beočinu – tel/faks 021/870-482;

Za postupanje po zahtevima za pristup informacijama, ovlašćen je sekretarijat suda, kontakt telefon 021/4896-102. 


Saradnju sa novinarima i medijima vrši predsednik Prekršajnog suda u Novom Sadu, mr Kamenko V. Kozarski, kontakt telefon 021/4896-103.

Nije predviđen postupak za dobijanje identifikacionih obeležja za praćenje rada suda.

Identifikaciona obeležja zaposlenih u sudu koji mogu doći u dodir sa građanima po prirodi svog posla, predviđena su sudskim poslovnikom i poseduju ih pravosudni stražari.

Prekršajni sud u Novom Sadu ima adekvatno uređen prilaz u zgradu, koji je prilagođen za nesmetan ulazak osoba sa invaliditetom. Isto tako, zgrada Prekršajnog suda ima ugrađen lift, koji ovakvim osobama olakšava dolazak i prisustvo raspravama zakazanim kod određenih sudija. 

U Prekršajnom sudu u Novom Sadu se održavaju sednice svih sudija i drugi radni sastanci na kojima se raspravljaju izveštaji o radu suda i sudija,  sporna  pitanja sudske prakse i druga pitanja bitna za usklađivanje rada suda, na kojima nije dozvoljeno prisustvo građanja.

Fotografisanje, audio i video snimanje u zgradi suda može se obaviti samo uz prethodno  pribavljeno pisano odobrenje predsednika, u skladu sa posebnim zakonom.

5. Spisak najčešće traženih informacija od javnog značaja

Najčešće tražene informacije od javnog značaja u Prekršajnom sudu u Novom Sadu su informacije koje se odnose na ishode pokrenutih i vođenih prekršajnih postupaka za određena lica. Navedene informacije se uglavnom traže pismenim putem, odnosno podnošenjem zahteva za njihovo dobijanje, ali i telefonskim putem i informisanjem u prostorijama suda.

Na internet adresi suda www.ns.pk.sud.rs  se može preuzeti obrazac zahteva za pristup informacijama od javnog značaja.

6. Opis nadležnosti, obaveza i ovlašćenja Prekršajnog suda

Prekršajni sud u Novom Sadu sudi u prvostepenim prekršajnim postupcima. Izuzetno, prvostepeni prekršajni postupak za prekršaje iz oblasti javnih nabavki vodi Republička komisija za zaštitu prava u postupcima javnih nabavki.

7. Opis postupanja u okviru nadležnosti, obaveza i ovlašćenja Prekršajnog suda

U skladu sa Zakonom o prekršajima proizilaze sledeća postupanja Prekršajnog suda u Novom Sadu:

U vršenju svoje osnovne nadležnosti, tj. radi vođenja prvostepenog prekršajnog postupka, sud poziva okrivljene, njihove branioce kao i oštećene i svedoke u određenom broju predmeta. O zahtevu za izuzeće postupajućih sudija odlučuje predsednik suda u skladu sa članom 117. Zakona o prekršajima.


Na presude donete u prvom stepenu kod ovog suda može se izjaviti žalba u roku od 8 dana od dana dostavljanja presude Prekršajnom apelacionom sudu, a putem ovog suda. Žalba se predaje ovom sudu neposredno, putem preporučene pošiljke ili usmeno na zapisnik. Za žalbu protiv presude prekršajnog suda plaća se sudska taksa od 900,00 dinara, u skladu sa tarifnim brojem 27.a Zakona o sudskim taksama.

Podaci o toku prekršajnog postupka dostavljaju se svim zainteresovanim licima, odnosno okrivljenima, njihovim braniocima, kao i podnosiocima zahteva. Procedura razmatranja i prepisivanja spisa uređena je članom 166. Zakona o prekršajima. Kad je prekršajni postupak u toku, razmatranje i prepisivanje spisa dozvoljava sudija koji vodi prekršajni postupak, a kad je postupak završen, razmatranje i prepisivanje spisa dozvoljava predsednik suda ili službeno lice koje on odredi. Za prepisivanje sudskih akata plaća se 20,00 dinara po stranici teksta izvornika u skladu sa tarifnim brojem 33. Zakona o sudskim taksama. Zahtevi za razmatranje i prepisivanje spisa podnose se na prijemnom šalteru pisarnice Prekršajnog suda.

U skladu sa Sudskim poslovnikom, ovaj sud, tromesečno, šestomesečno, devetomesečno i  godišnje sačinjava izveštaje o radu suda i sudija i iste dostavlja Ministarstvu pravde, Prekršajnom apelacionom sudu, Vrhovnom kasacionom sudu i Visokom savetu sudstva, a objavljuje ih i na internet stranici suda.

U sekretarijatu Prekršajnog suda nalaze se zbirke propisa kao što su službeni glasnici RS, kao i pokrajinske i gradske odluke. U bibiloteci se nalazi i zbirka sudske prakse značajne za rad Prekršajnog suda.

U toku 2014. godine, u Prekršajnom sudu u Novom Sadu, primljeno je 24.403  zahteva za pokretanje prekršajnog postupka, a ukupno u radu je bilo 51.367 zahteva, a od toga je rešeno 29.596 zahteva, dok je ostalo nerešeno 21.771 zahteva.

Od ukupno rešenih predmeta doneto je 15.716 osuđujućih presuda, 1.733 oslobađajućih presuda, 11.060 odluka o obustavi postupka od kojih 10.401 zbog zastare i 420 o odbačaju zahteva za pokretanje prekršajnog postupka.

U toku 2014. godine u Prekršajnom apelacionom sudu u radu je bilo 1.178 žalbi koje su uložene na prvostepene presude Prekršajnog suda u Novom Sadu, a od kojih je rešeno 1.023.

Pravosnažno kažnjenih fizičkih lica je bilo 14.188, a od toga 473 stranih državljana. Ukupno je izrečeno 13.072 novčanih kazni, 99 kazni zatvora, 31 novčanih kazni i kazni zatvora i 5.019 zaštitnih mera.

Ostali podaci o strukturi i načinu rešavanja zahteva za pokretanje prekršajnog postupka, kao i pravnosnažno okončanim i izvršenim predmetima, mogu se videti u godišnjem izveštaju o radu ovog suda koji čini sastavni deo ovog informatora.

Raspored poslova Prekršajnog suda u Novom Sadu za 2014. i 2015. godinu, koji se donosi u skladu sa članom 46. Sudskog poslovnika, je takođe sastavni deo ovog informatora.

8. Propisi koje Prekršajni sud primenjuje u svom radu

Nadležnost Prekršajnog suda je utvrđena članom 27. Zakona o uređenju sudova („Službeni glasnik RS'', broj 116/08, 104/09, 101/10, 101/11 i 101/13) i članom 100. Zakona o prekršajima („Službeni glasnik RS“, broj 65/13).

U svom radu Prekršajni sud u Novom Sadu primenjuje veliki broj propisa.

Zakonom o sudijama („Službeni glasnik RS“, broj 116/08, 104/09, 101/10, 121/12 i 101/13) uređeni su položaj, prava i obaveze sudija, dok su prava i obaveze zaposlenih državnih službenika i nameštenika uređeni Zakonom o državnim službenicima („Službeni glasnik RS“, broj 79/05, 81/05, 83/05, 64/07,67/07,116/08, 104/09 i 99/14), Zakonom o radu („Službeni glasnik RS“, broj 24/05, 61/05, 54/09, 32/13 i 75/14), Opštim kolektivni ugovorom i Posebnim kolektivnim ugovor za državne organe.

Osnovni i najvažniji zakon koji se primenjuje u Prekršajnom sudu jeste Zakon o prekršajima. 

Sudije u svom radu primenjuju veliki broj propisa koji su bitni za vođenje   prekršajnog postupka, od kojih treba napomenuti sledeće:
1. Zakon o bezbednosti saobraćaja na putevima  
2. Zakon o javnom redu i miru
3. Carinski zakon
4. Zakon o deviznom poslovanju
5. Zakon o poreskom postupku i poreskoj administraciji
6. Zakon o trgovini
7. Zakon o turizmu
8. Zakon o zaštiti potrošača
9. Zakon o vojsci
10. Zakon o oružju i municiji
11. Zakon o protivpožarnoj zaštiti
12. Zakon o radu
13. Zakon o zaštiti na radu 
14. Odluke grada Novog Sada 

Ukupno se primenjuje oko 270 propisa.

9. Usluge koje se pružaju zainteresovanim licima

Na osnovu sudskog poslovnika, stranke, njihovi punomoćnici i druga zainteresovana lica mogu od suda tražiti razna obaveštenja, razgledanje i prepisivanje spisa, dobijanje potvrda i slično. Navedena lica primaju se u vreme određeno godišnjim rasporedom poslova.

Stranke i druga lica prima predsednik suda, zamenik predsednika suda kada mu to predsednik poveri, sekretar suda kao i zaposleni određeni za prijem stranaka, tokom redovnog radnog vremena.


Stranke, njihovi punomoćnici i druga ovlašćena lica obaveštavaju se o stanju predmeta u pisarnici na osnovu podataka iz upisnika i spisa i ograničavaju se na nužne podatke o stadijumu postupka u kome se predmet nalazi. Zaposlenima u sudu nije dozvoljen razgovor o pravilnosti sudskih radnji, sudskih odluka ili o verovatnom ishodu  spora.

Stranke mogu da pregledaju, fotokopiraju i prepisuju spise kod kojih je postupak u toku u svako vreme, osim tri dana pre zakazanog ročišta, ukoliko bi se time ometala priprema suđenja. 

Na zahtev stranke, trećih lica koja imaju opravdan interes i kad je to propisima određeno, sud izdaje uverenje o činjenicama o kojima vodi službenu evidenciju.

10. Postupak radi pružanja usluga
            Zahtev za pregledanje, fotokopiranje i prepisivanje spisa, odnosno umnožavanje podnosi se na obrascima propisanim sudskim poslovnikom. Obaveštenje o mestu i vremenu pregledanja spisa, biće dostavljeno, odnosno saopšteno stranci najkasnije u roku od 24 sata od prijema zahteva, na pogodan način.

Stranke pregledaju i prepisuju spise na za to određenom mestu i pod nadzorom zaposlenih u pisarnici, a mogu zahtevati fotokopiranje celog spisa, pojedinih delova spisa ili pojedinih pismenih dokaza. Ostalim licima koja imaju opravdan interes da pregledaju, fotokopiraju i prepisuju pojedini spis dozvola se daje, u skladu sa zakonom. Po pravosnažnom okončanju postuka dozvolu za pregledanje spisa daje predsednik.

Za razmatranje spisa plaća se taksa u iznosu od 190,00 dinara na osnovu tarifnog broja 32. Zakona o sudskim taksama, dok se prepisivanje sudskih akata plaća 20,00 dinara po stranici teksta izvornika u skladu sa tarifnim brojem 33. Zakona o sudskim taksama.  

Sud izdaje uverenje da se protiv lica koje podnosi zahtev ne vodi prekršajni postupak, na području za koje je sud nadležan. Ako sud utvrdi da se prekršajni postupak vodi izdaće uverenje u kome će to konstatovati i navesti broj predmeta, lično ime stranke, JMBG i podatke o stadijumu postupka. Za uverenja o nekažnjavanju plaća se taksa u iznosu od 190,00 dinara, na osnovu tarifnog broja 30. Zakona o sudskim taksama.

11. Pregled podataka o pruženim uslugama

U 2014. godine izdato je 1.168 uverenja o činjenicama o kojima se vodi službena evidencija. Uverenja su se izdavala da fizička lica, pravna lica i odgovorna lica u pravnom licu nisu prekršajno kažnjavana ili da im nije izrečena zaštitna mera zabrane vršenja određenih delatnosti. Takođe su izdavane potvrde da su stranek izmirele sve obaveze prema Prekršajnom sudu u Novom Sadu.

12. Podaci o prihodima i rashodima

Planirani rashodi za 2014. godinu u Prekršajnom sudu u Novom Sadu bez plata iznose 48.389.000,00  dinara.

Ukupni rashodi ostvareni u 2014. godini u Prekršajnom sudu u Novom Sadu su: 173.074.445,54 dinara, a od toga: za plate 124.763.933,81 dinara i za tekuće rashode 48.310.511,73 dinara.

Planirani rashodi za 2015. godinu u Prekršajnom sudu u Novom Sadu bez plata i izdataka za nefinansijsku imovinu iznose 62.072.000,00 dinara.

Svi propisi, podaci i obaveštenja o finansijsko-materijalnom poslovanju Prekršajnog suda u Novom Sadu, mogu se dobiti u odeljenju računovodstva Prekršajnog suda, u sobi broj 103a.

13. Podaci o javnim nabavkama

Prekršajni sud u Novom Sadu planirao je sledeće postupke javnih nabavki dobara, usluga i radova za 2014. godinu sa sledećim procenjenim vrednostima nabavki:                                
1) Nabavka usluga – električna energija na godišnjem nivou. Procenjena vrednost nabavke je 1.833.333 dinara. Ekonomska klasifikacija 421211.
2) Nabavka usluga – telefon, teleks i telefaks na godišnjem nivou. Procenjena vrednost nabavke je 708.333,00 dinara. Ekonomska klasifikacija 421411.
3) Nabavka usluga – usluge obezbeđenja imovine na godišnjem nivou. Procenjena vrednost nabavke je 725.000,00 dinara. Ekonomska klasifikacija 421323.
4) Nabavka dobara – kancelarijski materijal. Procenjena vrednost nabavke je 1.050.000,00 dinara. Ekonomska klasifikacija 426111.
5) Nabavka usluga – usluge dostave na godišnjem nivou. Procenjena vrednost nabavke je 1.208.333,00 dinara. Ekonomska klasifikacija 421422.
6) Nabavka usluga – usluga refilovanja tonera i kertridža na godišnjem nivou. Procenjena vrednost nabavke je 750.000,00 dinara. Ekonomska klasifikacija 425222.
7) Nabavka usluga – pozivi, omoti spisa, upisnice, adresari, dostavnice i drugo. Procenjena vrednost nabavke je 1.700.000,00 dinara. Ekonomska klasifikacija 426111.
8) Nabavka radovi – radovi na krovu zgrade Prekršajnog suda na godišnjem nivou. Procenjena vrednost nabavke je 1.250.000 dinara. Ekonomska klasifikacija 511321.
      Prekršajni sud u Novom Sadu planirao je za 2014. godinu i sledeće nabavke dobara, usluga i radova:
1) Nabavka stručne literature za redovne potrebe zaposlenih
2) Nabavka elektronske baze podataka
3) Nabavka benzina
4) Nabavka hemijskih sredstava i inventar za čišćenje
5) Nabavka potrošnog materijala
6) Nabavka računarske opreme
7) Nabavka kancelarijskog nameštaja
8) Usluga vodovoda i kanalizacije 
9) Usluga deratizacije, dezinfekcije i dezinsekcije
10) Usluga odvoza otpada
11) Usluge interneta
12) Usluge mobilnog telefona
13) Usluge pošte
14) Usluge prevođenja
15) Računovodstvene usluge
16) Usluge održavanje softvera
17) Usluge servisiranja i održavanja računara i računarske opreme
18) Usluge obrazovanja i usavršavanja zapolsenih
19) Usluge informisanja javnosti
20) Ostale stručne usluge
21) Ostale opšte usluge
22) Stolarske usluge
23) Usluge popravke elektroinstalacije
24) Ostale usluge i materijal za tekuće popravke i održavanje objekta
25) Usluge mehaničkih popravki
26) Usluge popravki i održavanje birotehničke opreme
27) Usluge centralno grejanje
28) Ostale kompjuterske usluge 

U prvom tromesečju 2014. godine u Prekršajnom sudu u Novom Sadu sprovedeno je pet postupaka javnih nabavki male vrednosti i zaključena su tri ugovora. 
OBRAZAC B ZA EVIDENTIRANJE PODATAKA O ZAKLJUČENIM UGOVORIMA O JAVNIM NABAVKAMA MALE VREDNOSTI ZA PERIOD 01.01.-31.03.2014. godine
	Redni broj
	Vrsta predmeta
javne nabavke
	Ukupan broj
zaključenih ugovora
	Ukupna procenjena vrednost
(u hiljadama dinara)
	Ukupna vrednost
zaključenih ugovora bez PDV
(u hiljadama dinara)
	Ukupna vrednost
zaključenih ugovora sa PDV
(u hiljadama dinara)

	I
	II
	III
	IV
	V
	VI

	1
	dobra
	1
	1050000
	693594
	832276

	2
	usluge
	2
	3434343
	2616383
	3136660

	3
	radovi
	0
	0
	0
	0

	Ukupno
	3
	4484343
	3309977
	3968936



U drugom tromesečju 2014. godine, u Prekršajnom sudu u Novom Sadu sprovedena su dva postupka javnih nabavki male vrednosti i zaključeno isto toliko ugovora.
OBRAZAC B ZA EVIDENTIRANJE PODATAKA O ZAKLJUČENIM UGOVORIMA O JAVNIM NABAVKAMA MALE VREDNOSTI ZA PERIOD 01.04.-30.06.2014. godine
	Redni broj
	Vrsta predmeta
javne nabavke
	Ukupan broj
zaključenih ugovora
	Ukupna procenjena vrednost
(u hiljadama dinara)
	Ukupna vrednost
zaključenih ugovora bez PDV
(u hiljadama dinara)
	Ukupna vrednost
zaključenih ugovora sa PDV
(u hiljadama dinara)

	I
	II
	III
	IV
	V
	VI

	1
	dobra
	0
	0
	0
	0

	2
	usluge
	2
	1475
	1475
	1770

	3
	radovi
	0
	0
	0
	0

	Ukupno
	2
	1475
	1475
	1770



U trećem i četvrtom tromesečju 2014. godine, u Prekršajnom sudu u Novom Sadu  nije sproveden ni jedan postupak javne nabavke.

Plan nabavki za 2014. godinu i izveštaji o zaključenim ugovorima i sprovedenim postupcima javnih nabavki u Prekršajnom sudu u Novom Sadu su  sastavni deo ovog informatora.

Prekršajni sud u Novom Sadu planira sledeće postupke javnih nabavki dobara, usluga i radova za 2015. godinu, sa sledećim procenjenim vrednostima nabavki:
1) Nabavka usluga – usluga električne energije na godišnjem nivou. Procenjena vrednost nabavke je 1.833.333 dinara. 
2) Nabavka usluga – usluga obezbeđenja imovine na godišnjem nivou. Procenjena                                                           vrednost nabavke je 725.000 dinara. 
3) Nabavka usluga - usluge telefon, teleks i telefaks na godišnjem nivou. Procenjena vrednost nabavke je 708.333 dinara. 
4) Nabavka usluge – usluge dostave na godišnjem nivou. Procenjena vrednost    nabavke je 1.208.333 dinara. 
5) Nabavka usluge – usluge refilovanje tonera i kertridža na godišnjem nivou.          Procenjena vrednost nabavke je 750.000 dinara. 
6) Nabavka usluge – usluge pozivi, omoti spisa, upisnice, adresari, dostavnice i drugo na godišnjem nivou. Procenjena vrednost nabavke je 1.700.000 dinara. 
7) Nabavka dobara – nabavka kancelarijskog materijala na godišnjem nivou. Procenjena vrednost nabavke je 1.050.000 dinara. 
8) Nabavka radovi – radovi na krovu zgrade Prekršajnog suda na godišnjem nivou. Procenjena vrednost nabavke je 1.250.000 dinara.

Prekršajni sud u Novom Sadu planira za 2015. godinu i sledeće nabavke dobara, usluga i radova:

-Nabavka stručne literature za redovne potrebe zaposlenih

-Nabavka elektronske baze podataka

-Nabavka benzina

-Nabavka hemijskih sredstava i inventar za čišćenje

-Nabavka potrošnog materijala

-Nabavka računarske opreme

-Nabavka kancelarijskog nameštaja

-Usluga vodovoda i kanalizacije 

-Usluga deratizacije, dezinfekcije i dezinsekcije

-Usluga odvoza otpada

-Usluge interneta

-Usluge mobilnog telefona

-Usluge pošte

-Usluge prevođenja

-Računovodstvene usluge

-Usluge održavanje softvera

-Usluge servisiranja i održavanja računara i računarske opreme

-Usluge obrazovanja i usavršavanja zapolsenih

-Usluge informisanja javnosti

-Ostale stručne usluge

-Ostale opšte usluge

-Stolarske usluge

-Usluge popravke elektroinstalacije

-Ostale usluge i materijal za tekuće popravke i održavanje objekta

-Usluge mehaničkih popravki

-Usluge popravki i održavanje birotehničke opreme

-Usluge centralno grejanje

-Ostale kompjuterske usluge 

14. Podaci o državnoj pomoći

Prekršajni sud u Novom Sadu ne dodeljuje sredstva za pomoć drugim licima.

15. Podaci o isplaćenim platama, zaradama i drugim primanjima 

U Prekršajnom sudu u Novom Sadu, visina neto plate za mesec decembar 2014. godine, za pojedine kategorije zaposlenih iznosila je:

Predsednik suda: 85.628,91 dinara

Zamenik predsednika suda: 79.960,10 dinara

Sudija: 74.589,65 dinara

Šef računovodstva: 57.973,37 dinara

Sekretar suda: 47.712,59 dinara

Sudijski pomoćnici: 54.040,07 dinara

Šef odeljenja zapisničara i daktilografa: 45.660,44 dinara

Ostali državni službenici: 26.506,99 dinara 

Nameštenici: 25.651,93 i 21.296,00 dinara

U 2014. godini, isplaćen je ukupan iznos naknada i drugih primanja za sve zaposlene (troškovi prevoza, troškovi dnevnica, troškovi prevoza za službeni put u zemlji, troškovi smeštaja na službenom putu, troškovi prevoza  u javnom saobraćaju, naknada za upotrebu sopstvenog vozila i ostali troškovi za poslovna putovanja) – 5.070.826,61 dinara.


16. Podaci o sredstvima rada

Prekršajni sud u Novom Sadu je smešten u zgradi u Novom Sadu, Bulevar oslobođenja broj 58, koja je vlasništvo  Republike Srbije. Prekršajni sud ima pravo trajnog korišćenje navedene zgrade, bez naknade.

Evidencija pokretnih stvari u Prekršajnom sudu za 2014. godinu, nalazi se u računovodstvu Prekršajnog suda.

17. Čuvanje nosača informacija

Podaci o radu ovog suda, odnosno svi podaci o prekršajnim postupcima pokrenutim i vođenim u Prekršajnom sudu, vode se u upisnicima i pomoćnim knjigama  koje se nalaze u pisarnici suda, a smešteni su na policama i u ormarima. Upisnici i pomoćne knjige iz ranijih godina nalaze se u prostoriji za arhivu, a  smešteni su na 
policama.


Podaci o okrivljenima vode se u kartoteci okrivljenih, koja se nalazi u pisarnici suda i čuva se u metalnom ormanu koji je sastavljen od metalnih fioka. Kartice okrivljenih iz prethodnih godina nalaze se u arhivi suda, a smeštene su na policama.

Podaci nastali u radu sudske uprave, vode se u upisniku sudske uprave, koji se nalazi u prostoriji sekretarice predsednika suda, a smešten je, odnosno čuva se  u ormanu. Delovodnici iz ranijih godina nalaze se u arhivi suda na određenim policama.

Podaci o zaposlenima, odnosno personalni dosijei zaposlenih, nalaze se sekretarijatu suda, a smešteni su u metalnom ormaru. U sekretarijatu suda nalaze se i zbirke propisa, odnosno službeni glasnici, pokrajinske i gradske odluke, kao  i zbirka sudske prakse, koji se čuvaju na policama i u ormanima. 

Podaci o materijalnom i finansijskom poslovanju suda nalaze se u računovodstvu suda i čuvaju se u pojedinačnim računarima. Navedeni podaci čuvaju se i u knjigama koje su smeštene u ormanu. Podaci koji se čuvaju u računarima se  snimaju i na CD, zaštićeni su od virusa i periodično se vrši pregled ispunjenosti  uslova za njihovo čuvanje.

Sve vrste sudskih odluka čuvaju se u računarima sudija dok se svi statistički izveštaji o radu suda čuvaju u računaru it tehničara. Sudske odluke i navedeni izveštaji snimaju se na CD.  

18. Podaci o vrstama informacija u posedu  

U radu Prekršajnog suda u Novom Sadu su nastale sledeće vrste informacija: presude provostepenog prekršajnog postupka, žalbe na prvostepene presude, spisi o izvršenju predmeta,  dopisi građana, dopisi državnih organa i pravnih lica, izvodi o uplaćenim novčanim kaznama i troškovima prekršajnog postupka, izvodi o uplaćenim sudskim taksama, spisi zamolnih saslušanja,  spisi o odlaganjima kazni zatvora i izuzeća sudija, podaci o oduzetim predmetima, izvodi banke za sud, izvodi depozita za sud, ulazne fakture, platni spiskovi, završni račun, ugovori, ugovori o javnim nabavkama, dokumenta o pravima i obavezama zaposlenih, dokumentacija o sprovedenom konkursu, pravilnici, zapisnici sa sednica svih sudija, godišnji raspored poslova, podaci o seminarima, potvrde o nekažnjavanju,  izveštaji o radu i statistički izveštaji o radu suda, sudska praksa, stručni ispiti zaposlenih i pritužbe stranaka na rad sudija i suda. 

19. Podaci o vrstama informacija kojima Prekršajni sud omogućava pristup

Prekršajni sud u Novom Sadu omogućava pristup svim informacijama bez ograničenja, a u skladu sa zakonom. U slučaju  vođenja prekršajnog postupka kada je sudija isključio javnost za ceo pretres ili jedan njegov deo i kada se postupak vodi protiv maloletnika  pristup informacijama u vezi sa ovakvim postupcima je ograničen.

20. Informacije o podnošenju zahteva za pristup informacijama

Zahtev za pristup informacijama, može se podneti pismenim putem na adresu Prekršajnog suda u Novom Sadu, Bulevar oslobođenja broj 58, Novi Sad, putem faksa na broj 021/4896-132 i elektronskom poštom na e-mail: prek.sud.ns@gmail.com.Zahtev se može podneti i usmeno  na zapisnik u vremenu od 7,30 do 15,30 časova.

Na osnovu Zakona o slobodnom pristupu informacijama od javnog značaja, zahtev za dobijanje navedene informacije može podneti svako zainteresovano lice.

Zahtev mora sadržati naziv organa od koga se informacija traži, ime, prezime i adresu tražioca, kao i što precizniji opis informacije koja se traži, a može sadržati i druge podatke koje olakašavaju pronalaženje tražene informacije. Tražilac ne mora navesti razloge za zahtev. 

Ako zahtev nije uredan, sud je dužan da, bez nadoknade,  pouči tražioca da navedene nedostatke otkloni u roku od 15 dana od  dana prijema uputstva. Ako tražilac ne otkoni navedene nedostatke u predviđenom roku, a nedostaci su takvi da se po zahtevu ne može postupati, sud će doneti zaključak o odbacivanju zahteva kao neurednog.

Pristup informacijama može se  dopustiti  i na osnovu usmenog zahteva tražioca.

Sud je dužan da bez odlaganja, a najkasnije u roku od 15 dana od dana prijema zahteva, tražioca obavesti o posedovanju informacije, stavi mu na uvid dokument koji sadrži traženu informaciju, odnosno izda mu ili uputi kopiju tog dokumenta. Kopija dokumenta je upućena tražiocu danom napuštanja pisarnice suda. Ako se zahtev odnosi na informaciju za koju se može pretpostaviti da je od značaja za zaštitu života ili slobode nekog lica, odnosno za ugrožavanje ili zaštitu zdravlja stanovništva i životne sredine, sud mora obavestiti tražioca o posedovanju te informacije, da mu stavi na uvid dokument koji sadrži traženu informaciju, odnosno da mu izda kopiju tog dokumenta najkasnije u roku od 48 sati od prijema zahteva. Ako sud nije u mogućnosti, iz opravdanih razloga da u roku od 15 dana do dana prijema zahteva obavesti tražioca o posedovanju informacije, stavi mu na uvid dokument koji sadrži traženu informaciju, odnosno izda mu ili uputi kopiju tog dokumenta, dužan je da o tome, najkasnije u roku od sedam dana od dana prijema zahteva, obavesti tražioca i odredi mu naknadni rok, koji ne može biti duži od 40 dana od dana prijema zahteva, u kome će tražioca obavestiti o posedovanju infomacije, staviti mu na uvid dokument koji sadrži  traženu informaciju, izda mu, odnosno uputi kopiju tog dokumenta. 

Uvid u dokument koji sadrži traženu informaciju je besplatan. Kopija dokumenta koji sadrži traženu dokumentaciju izdaje se uz obavezu tražioca da plati nakandu nužnih troškova izrade te kopije,a u slučaju upućivanja i troškove upućivanja.

Tražilac može izjaviti žalbu Povereniku ako:
1) sud odbaci ili odbije zahtev tražioca, u roku od 15 dana od dana kada mu je dostavljeno rešenje ili drugi akt;
2) sud ne odgovori u propisanom roku na zahtev tražioca;
3) sud uslovi izdavanje kopije dokumenata koji sadrži traženu informaciju uplatom nakanade koja prevazilazi iznos nužnih troškova izrade te kopije;
4) sud ne stavi na uvid dokument koji sadrži traženu informaciju, odnosno ne izda kopiju tog dokumenta u skladu sa zakonom ili
5) organ vlasti na drugi način otežava ili onemogućava tražiocu ostvarivanje prava na slobodan pristup informacijama od javnog značaja, suprotno odredbama ovog zakona.
                                                                                                        predsednik Prekršajnog suda
                                                                                                                       u Novom Sadu
                                                                                                             mr Kamenko V. Kozarski
Informator o radu Prekršajnog suda u Novom Sadu
Januar 2015. godine
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