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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ПРЕКРШАЈНИ СУД У НОВОМ САДУ

Булевар ослобођења 58, Нови Сад

Комисија за јавну набавку услуга -

услуге доставе
Број: IV ЈН 32/16-7
Шифра: ЈНМВ-У-1/2016
Дана: 21.03.2016. године
НОВИ САД
OДГОВОРИ НА ПИТАЊА У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ МАЛЕ ВРЕДНОСТИ – УСЛУГЕ ДОСТАВЕ (шифра ЈНМВ-У-1/2016)
Дана 17.03.2016. године, поводом позива за подношење понуда у поступку јавне набавке мале вредности услуге доставе (шифра ЈНМВ-У-1/2016), представник заинтересованог лица, доставио је допис у којем наводи да набавка резервисаних поштанских услуга не подлеже примени Закона о јавним набавкама, јер према Закону о поштанским услугама резервисане поштанске услуге пружа Јавно предузеће „Пошта Србије“, које има искључиво право на обављање поштанске делатности 5310 поштанске активности јавног сервиса, када је реч о резервисаним поштанским услугама као и према одредби члана 7. став 1. тачка 1) Закона о јавним набавкама, одредбе тог закона  наручиоци не примењују на набавке од лица или организација које се у смислу тог закона сматрају наручиоцем и које су носиоци искључивог права на обављање делатности која је предмет набавке, желимо да вам одговоримо следеће.

Комисија за јавне набавке у поступку јавне набавке услуге доставе ЈНМВ-У-1/2016 не оспорава примену Закона о поштанским услугама и одредбе истог закона о резервисаним поштанским услугама, као и примену члана 7. став 1. тачка 1) Закона о јавним набавкама, али исто тако намопиње да је чланом  156. став 1.  Закона о прекршајима прописано да се писмена у прекршајном поступку достављају преко поште, друге службе овлашћене за доставу, службеног лица суда или другог органа, односно непосредно у просторијама суда.      

Дакле, Закон о прекршајима је поставио више могућности за достављање судских писмена, те је Прекршајни суд у Новом Саду искористио ту законску могућност, а све ради ефикаснијег достављања судских писмена. Такође наглашавамо да се достављање судских писмена обавља и путем Јавног предузећа „Пошта Србије“ у складу са законом.

Јавна набавка услуге доставе врши се у складу са чланом 56.  Законом о јавним набавкама којим је прописано да је наручилац дужан  да у огласима о јавној набавци приликом дефинисања предмета јавне набавке користи називе и ознаке из општег речника набавке и да Влада утврђује општи речник набавке у складу са одговарајућим речником у Европској унији – CPV („Службени Гласник РС“ број 36/2014). Наведена јавна набавка је предвиђена називом и ознаком из општег речника набавке 64120000 – куриске услуге, тако да се никако у овом случају не ради о поштанским услугама, као предмету јавне набавке, како сте навели у вашем допису.

Функционалном анализом правосуђа у Србији Мултидонаторског повереничког фонда за подршку сектору правосуђа у Србији, Светске Банке из 2014. године, предвиђено је да треба реформисати процесне законе ради поједностављења процеса доставе и отпочети поједностављење пословних процеса. Наиме, процес доставе у 2014. години је представљао озбиљну препреку у обради предмета у свим врстама судова и предмета. Ово је могуће олакшати кроз смањење броја достава које су захтеване у сваком предмету и стварање претпоставке континуиране доставе након првог достављања. Такође је могуће усмерети интерне процедуре у судовима, кроз примену лекција из Основног суда у Суботици. МП би могло блиско да сарађује са судовима на анализирању могућности за унапређење модалитета доставе и подстицања учинка доставних служби, примењујући лекције из Прекршaјног суда у Новом Саду, Основног суда у Ужицу и Основног суда у Вршцу.  

Курири уручују позиве у складу са чланом 187. Закона о прекршајима, а достављање врше по члану 160. став 1, 2. и 5. истог Закона, што је од изузетног значаја за рад суда, јер Јавно предузеће „Пошта Србије“ не поступа по члану 160. Закона о прекршајима већ по Закону о општем управном поступку, што представља основни разлог за ангажовање курирске службе.
На основу свега наведеног, Прекршајни суд у Новом Саду, као наручилац,  покренуо је поступак јавне набавке мале вредености услуге доставе у складу са Законом о јавним набавкама.
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